

Činnosť v oblasti projektového manažmentu v SUŠ Ladislava Bielika v Leviciach

V letných mesiacoch júl, august 2013 sa realizovala hlavná fáza projektu ÚIPŠ „**Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie pre všeobecno-vzdelávacie predmety**“, do ktorého sa prihlásila aj SUŠ Ladislava Bielika, prihlasovanie a tvorba vzdelávacích scenárov. Aktívnym učiteľom sa stala Mgr. Jitka Pukšová, ktorá v období júl 2013 až november 2013 vypracovala 10 digitálnych scenárov z predmetu matematika. Od januára 2014 sa projekt začlenil zo zrušeného ÚIPŠ pod následnícku organizáciu Centrum vedecko-technických informácií. V ďalšej etape projektu od 12.2 2014 začne distribúcia prvej časti vybavenia interaktívnej učebne – notebook Lenovo a reproduktory Genius. Druhá časť distribúcie vybavenia učebne prebehne v apríli 2014, kedy bude na školu dodaná interaktívna tabuľa.

V školskom roku 2012/2013 sa SUŠ Ladislava Bielika v Leviciach zapojila do národného projektu **Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania**, ktorý pokračuje v tomto školskom roku. Testovanie hardvérového a softvérového vybavenia učebni zrealizovala Mgr. Pukšová a Mgr. Lohyňa. V nasledujúcom období bude škola označená prvkami publicity národného projektu podporovaného z finančných zdrojov EÚ a zrealizuje sa elektronické testovanie študentov.

V mesiacoch september a október 2013 sa rámci projektového manažmentu pracovalo na obsahu projektu KontoOrange pod názvom „**Architektúra a jej metamorfózy**“. Realizáciou projektu Architektúra a jej metamorfózy by pedagógovia chceli podporiť teoretické vyučovanie odborného predmetu dejiny výtvarnej výchovy s medzipredmetovým spojením s predmetmi slovenský jazyk a literatúra, dejepis, výtvarná príprava, informatika, technické kreslenie a matematika.

Hlavný cieľ projektu:

- podporiť tvorivé a zážitkové vyučovanie predmetu dejiny výtvarnej výchovy v rámci rozsiahlej témy architektúra v rôznych obdobiach;
- využiť v maximálnej miere medzipredmetové vzťahy využitím projektového vyučovania;
- využiť na podporu záujmu o učivo všetkých zainteresovaných predmetov prácu študentov s informačno-komunikačnými technikami, multimédiami a softvérmí.

Finančné plánovanie:

Celkové náklady projektu 1500 €, požadovaná dotácia 1400 €.

Termín odoslania: 30. október 2013

V mesiaci november 2013 spracovala projektová koordinátorka Mgr. Pukšová dva projekty, ktoré boli vyhlásené UNSK, v oblasti kultúry a v oblasti športu za spolupráce s Mgr. Lohyňom. SUŠ Ladislava Bielika v Leviciach sa zapojila do oboch oblastí.

Projekt Šport pre zdravý život

Projekt „Šport pre zdravý život“ je zameraný na tri oblasti: telesná výchova, mimoškolská činnosť (športový krúžok, športové hry) a športové súťaže. Predstavuje pravidelnú aktívnu činnosť študentov

so záujmom o športové aktivity pod vedením odborného garanta zamerané na alternatívne cvičenia – stolný tenis a posilňovanie.

Celkové náklady projektu 1715 €, z toho prostriedky žiadané od Nitrianskeho samosprávneho kraja 1550 €.

Projekt Výstavy 2014 ako nástroj prezentácie umeleckých prác študentov SUŠ L. Bielika v Leviciach

Projekt Výstavy 2014 ako nástroj prezentácie umeleckých prác študentov SUŠ Ladislava Bielika v Leviciach je zameraný na skvalitnenie organizácie, prezentácie a technického zabezpečenia výstav študentských umeleckých prác v školskom roku 2013/2014.

Celkové náklady 1650 €, z toho prostriedky žiadané od Nitrianskeho samosprávneho kraja 1500€.